

12/2010. sz.

Készült: 2 példányban  
..... példányMérk Nagyközség Képviselő-testületének 2010. november 8-án 15<sup>00</sup> órai kezdettel megtartott ülésének

- a.) jegyzőkönyve
- b.) 87-95/2010.(XI.08.) kt. határozata

Napirend:

- 1.) Kisebbségi Önkormányzatok tájékoztatója tevékenységükről
- 2.) Karácsonyi hangverseny előkészítése ( karácsonyi eseti újság )
- 3.) SZ-SZ-B Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásban képviselet biztosítása
- 4.) A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 17/2010.(08.12.) Társulási Megállapodás módosításának elfogadásáról.
- 5.) Traktor és pótkocsi plató eladása.
- 6.) Vörösiszappal károsult Devecser és Kolontár települések támogatásáról
- 7.) Könyvvizsgálói és belsőellenőrzési feladatok ellátására megbízási szerződés kötése.
- 8.) Bódi Mária önkormányzati ingatlan vásárlási ügye.

Mérk, 2010. november 9.

Müller Istvánné  
polgármester

Készült: Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2010. november 8-án 15<sup>00</sup> órai kezdettel megtartott ülésén

Az ülés helye: Községháza Mérk

Jelen vannak: Müller Istvánné polgármester

Aradi Ferenc, Haga Dezső, Jónás Ferenc, Magyarics Anita,  
Reszlerné Pásztor Andrea, Szabó Konrád Sándor képviselők  
Török László jegyző  
Bauman Ferencné CKÖ elnöke  
Szabóné Rost Mária NKÖ elnöke

Müller Istvánné polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel mindenki jelen van.

Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalására és a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, Jónás Ferenc és Magyarics Anita képviselőkre.

- 1.) Kisebbségi Önkormányzatok tájékoztatója tevékenységükről
- 2.) Karácsonyi hangverseny előkészítése ( karácsonyi eseti újság )
- 3.) SZ-SZ-B Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásban képviselő biztosítása
- 4.) A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 17/2010.(08.12.) Társulási Megállapodás módosításának elfogadásáról
- 5.) Traktor és pótkocsi plató eladása.
- 6.) Vörösiszappal károsult Devecser és Kolontár települések támogatásáról
- 7.) Könyvvizsgálói és belsőellenőrzési feladatok ellátására megbízási szerződés kötése
- 8.) Bódi Mária önkormányzati ingatlan vásárlási ügye.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javasolt napirend megtárgyalását és jegyzőkönyv hitelesítőnek Jónás Ferenc és Magyarics Anita képviselőket elfogadta.

### **Tárgy / 1. t.p./ Kisebbségi Önkormányzatok tájékoztatója tevékenységükről**

Müller Istvánné polgármester először a Cigány kisebbségi Önkormányzat elnökét, majd a Német Kisebbségi Önkormányzat elnökét kérte fel, hogy adjanak tájékoztatást tevékenységükről.

Bauman Ferencné a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke ismertette a tájékoztatóját., tájékoztatója a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Ezt követően Szabóné Rost Mária a Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke adott szóbeli tájékoztatást tevékenységükről.

Elmondja, hogy a most megalakult képviselő-testületben ugyanazok a tagok vannak mint az elmúlt ciklusban. Év elején beszélgettek Kárpáti István volt polgármester úrral, hogy mi az amit meg kellene valósítani. A málenkij robotosok emlékére emléktáblát kívántak állítani, ami elég sokba került volna. A Polgármester úr kérte őket, vegyék figyelembe a pénzügyi lehetőségeinket . Romániába is elkísért bennünket , ahol érdeklődtünk az általunk elképzelt emléktábla költségeiről. Több variáció is felvetődött, de végül elképzelésünk szerencsésen végződött, mert egy vállalkozó aki nem kívánja megnevezni magát a táblákat ingyenesen elkészítette , amit mi ünnepélyes keretek között szeptember 12-én felavattunk. Az időpontokkal is több variáció volt , először július végén vagy augusztus elején, majd végül ez az időpont maradt. Az avatással kapcsolatosan kiadásunk az állófogadás költsége volt, megközelítőleg ez a költség 450.000 Ft-os nagyságrendű, amit a saját költségvetésünkből fizettünk.. Elmondja, hogy pénzügyileg a NKÖ rendezett. Ezen az ünnepségünkön kezdeményeztük a Magyar Országgyűlésnek , hogy nyilvánítson egy napot emléknappá a málenkij robotosoknak. Kezdeményező levelünk folyamatban van, a közeli napokban megküldésre kerül a Ház Elnökének.

Terveztük , de sajnos nem valósult meg az idén, de továbbra is szeretnénk megvalósítani a Terror Házából állandó kiállításként Mérkre hozni a sváb málenkij robottal kapcsolatos anyagokat.

Nyáron kézműves tábort szerveztünk a mérki gyerekeknek, ahol a körülöttünk lévő természetes anyagokból virágokat készítettek ( kukorica csuhéj, szalvéta stb. ) az egy hetes tábor alatt közel 2.000 darab virágot készítettek, amivel egy autó lett volna feldíszítve a debreceni Virágkarneválon. ( Ez sajnos elmaradt a Pannónia Biztosítóval kötött szerződés hiánya miatt ) Ez úgy módosult, hogy ha már keményen megdolgoztak a gyerekek, akkor a Stadionban felvonulhatnak. Ez megtörtént, a felvonuláshoz fehér pólót, fehér alsót és cipőt is kaptak, amiért nem kellett fizetni és a mi a későbbiekben is használható, mert el van téve.

Elmondta továbbá, hogy a kisebbségi önkormányzat a határon túli testvértelepüléseinkkel, valamint a szomszédos NKÖ-vel szoros kapcsolatot tart. Rendezvényeiken ott vagyunk ( sport, egyéb rendezvények )

A kisebbségi önkormányzat gazdálkodását bármikor megtekinthetik, az ezzel kapcsolatos szakfeladatok pénzforgalma 2010. január 1- szeptember 30-ig a képviselő-testületnek is megmutatta.

A kisebbségi önkormányzat azon fáradozik, hogy mindenben Mérék javát szolgálja, így részt veszünk egy határon átnyúló ún. EGTC programban, annak beindításán fáradozunk. Ezen ismereteinket szeretnénk átadni a mérki települési önkormányzatnak. Az elkészült írásos anyagot a Polgármesterasszonnyal való egyeztetés után a testület elé bocsátják.

Elmondta továbbá, hogy tudomása van arról, hogy az emléktáblával kapcsolatosan aggályok merültek fel a nagy súlya miatt. Azokkal akik felrakták ismételtlen megnyugtatták, hogy a táblák biztonságosan vannak fel téve a falra. Elmondja, hogy ha a települési önkormányzatnak továbbra is aggálya van ezzel kapcsolatosan szakértőt vonjon be és vizsgálta meg.

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy nem dolga a települési önkormányzatnak szakértőt felkérni, de továbbra is felhívja az NKÖ figyelmét, hogy bárminemű probléma lesz a táblával a felelősség az övék, annál is inkább, hogy a táblát ők helyeztették ki.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan Aradi Ferenc képviselő, volt NKÖ képviselő elmondja, hogy a kisebbségi önkormányzatnál amikor ő képviselő volt, volt problémája az elnökösséggel az NKÖ jegyzőkönyvei készítése miatt, így ő továbbra is bizalmatlan. Előfordult olyan eset, amikor nem ő írta alá a jegyzőkönyvet.

Aradi Ferenc felvetésére Szabóné Rost Mária a kielégítő választ megadta.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Müller Istvánné polgármester asszony megköszönte a tájékoztatásokat, a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta :

Mérék Nagyközség Képviselő-testületének

**87/2010.(XI.08.) kt. határozata**

A Cigány és a Német Kisebbségi Önkormányzat tevékenységéről.

A Képviselő-testület !

Megköszöni a Cigány és a Német Kisebbségi Önkormányzat tájékoztatóját tevékenységükről, azt tudomásul veszi.

**Tárgy/ 2. tsp. / Karácsonyi hangverseny előkészítése ( karácsonyi eseti újság )**

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy az idén is jó lenne megrendezni a karácsonyi koncertet a katolikus templomban. Már beszélt a Mérék-Vállaj Katolikus Énekkar vezetőjével, ők vállalnák is a fellépést. Hagyományként a helyi általános iskola betlehemes játéka is szerepelne, az énekkar mellett a rézfűvósok is fellépnének a kialakult szokások szerint. Javasolja december 18-n ezt a koncertet megtartani.

Reszlerné Pásztor Andrea képviselő az ÁMK igazgatója elmondja, hogy az iskolában 22-én lesz a karácsonyi műsor. Nagyon jó, ha a főpróba az iskolában zajlik, nem egyből nézők előtt.

Müller Istvánné polgármester asszony javasolja ezen koncertre tapasztalás szerint 40.000.- Ft –ot felhasználni. Elmondja továbbá, hogy karácsony előtt egy négy oldalas színes újságot adjunk ki, benne karácsonyi köszöntő, rövid tájékoztatók, aktuális témák a falu lakosságának. Egy ilyen négy oldalas színes újság 700 példányban bruttó 42.000.- Ft lenne.

Rövid beszélgetést követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta :

Mérek Nagyközség Képviselő-testületének

**88/2010.(XI.08.) kt. határozata**

Karácsonyi hangverseny megrendezése és ünnepi újság készítése.

A Képviselő-testület !

2010. december 18-án a karácsonyi hangversenyt a kialakult szokások szerinti megrendezését tudomásul veszi , arra 40.000.- Ft azaz: negyvenezer forintot biztosít.

Ezzel egyidejűleg 700 példányban egy négy oldalas színes újságot ad ki , benne karácsonyi köszöntő, rövid tájékoztató, aktuális témák a lakosság felé.

Az újság elkészítésére bruttó 42.000.- Ft-ot biztosít.

A pénzüsszeg fedezete a tartalékalap.

Felkéri a Jegyző urat, hogy ezen határozatban foglaltakat rendeleti úton is vezesse át.

Felelős: Polgármester  
Jegyző

Határidő: 2010. december 18.

**Tárgy / 3. tsp./ SZ-SZ-B Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásban képviselet biztosítása**

Török László jegyző elmondja, hogy polgármester változás történt, új képviselő-testület jött létre. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásnál képviselet biztosítása szükséges. Ezért javasolja a Polgármester asszonyt a képviselettel megbízni, akadályoztatása esetén a képviseletet Szabó Konrád Sándor a pénzügyi bizottság elnöke lássa el.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Mérek Nagyközség Képviselő-testületének

**89/2010.(XI.08.) kt határozata**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásnál képviselet biztosításáról.

A Képviselő-testület !

Kinyilatkozza, hogy Mérek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületét a társulásban **Müller Istvánné** ( szn: Szigeti Éva Anna an: Csongor Anna Laura sz: Mérek, 1957.11.10 lakik: 4352. Mérek, Hunyadi utca 64 sz., szig: 571506 IA ) polgármester , akadályoztatása esetén teljes körűen **Szabó Konrád Sándor** képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke ( sz: Fehérgyarmat 1976.6.28.an: Karácsony Angéla Róza lakik: 4352. Mérek, Hunyadi utca 74 sz. szig: AJ 966117 ) képviseli.

**Tárgy / 4. tsp./ A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 17/2010.(08.12.) Társulási Megállapodás módosításának elfogadásáról.**

Török László jegyző tájékoztatta a jelenlévőket, hogy ez év augusztusában tárgyban említettek szerint döntés született a társulás részéről a Társulási megállapodás módosítására. Ezt kell a képviselő-testületünknek megerősíteni, illetve meghatalmazni a Polgármester asszonyt, hogy az egységes szerkezetű társulási megállapodást írja alá.

Az elhangzottakkal szemben kérdést intézett Szabó Konrád Sándor, majd röviden kifejtette véleményét arról, hogy már a korábbi években is megmondta, hogy a kommunális hulladék szállítása során mindig van olyan ok ami a költségeinket növeli, és azt évvégén mindig meg is indokolják.

Török László jegyző elmondja, hogy a megszűnt szemétkerakónk rekultivációját és annak költségeit a társulás 100 %-osan le fogja fedezni. Jelenleg még a Nyír Flop Kft-vel van érvényes szerződésünk.

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy e hét szerdán lesz e témában társulási ülés, mindenképpen megpróbálja tisztázni, hogy maradhatunk e továbbra is a Nyír Flop-nál, mert ha váltunk a társulás felé, akkor az összes Nyír Floppos kukát össze kell szedni, de ugyanakkor a kimutatott közel 2,5 milliós kintlévőségét is nekünk kell behajtunk. Jelenleg a Nyír Flop árajánlata a kedvezőbb.

Miután több kérdés, bejelentés nem hangzott el a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta :

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

**90/2010.(XI.08.) kt. határozata**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 17/2010.(08.12.) Társulási Megállapodás módosításának elfogadásáról.

A Képviselő-testület !

Elfogadja a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás társulási ülése által 2010. augusztus 12-én elfogadott 17/2010.(08.12.) határozat számú Társulási Megállapodását a határozat melléklete szerint, valamint felhatalmazza a Polgármestert az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás aláírására.

**Tárgy / 5. tsp / Traktor és pótkocsi plató eladása.**

Müller Istvánné polgármester elmondja, már korábban is volt róla szó, hogy a 20 éves önkormányzat tulajdonát képező MTZ 82 traktor rendszáma YEU 414, ami már évek óta nem használt kerüljön eladásra.

A korábbi képviselő-testület is azt fogalmazta meg, hogy elsősorban helyi lakosnak adjuk el az általunk már gazdaságosan nem üzemeltethető traktort, annál is inkább, hogy már műszakija sincs. Elmondja továbbá, hogy ezen traktoron kívül van még egy lebontott traktor pótkocsi platónk, amelyet a MÉH telepnek szántunk. A traktorra is, és ezen platóra is jelentkezett vevő. A traktorra írásban, a platóra szóban.

Török László jegyző ismerteti a beadott írásos kérelmet. A kérelem a jegyzőkönyvhöz csatolva. A beadvány lényege Reszler Pál mérki lakos 480.000.- Ft + áfa ajánlattal meg kívánja vásárolni a traktort. A platót Filep Gusztáv mérki lakos szeretné megvenni.

Jónás Ferenc képviselő javasolja eladni, addig míg vevő van a traktorra, meg a platóra. Minél tovább áll, annál kevesebbet kapunk érte.

Szabóné Rost Mária NKÖ elnöke elmondja, hogy ő úgy tudja, hogy a traktorra volt más mérki érdeklődő is.

Török László jegyző reagált, elmondja, hogy írásban senki nem jelezte vásárlási szándékát.

Rövid beszélgetést követően a képviselő-testület 6 igen szavazatta, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Mérek Nagyközség Képviselő-testületének

**91/2010.(XI.08.) kt. határozata**

Mérek Nagyközség Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező YEU-414 forgalmi rendszámú MTZ 82 traktor eladásáról.

A Képviselő-testület !

Eladja Mérek Nagyközség Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező **YEU-414 forgalmi rendszámú MTZ 82 traktort** ( alvázszáma: 294315, motorszáma: 614784 ) **bruttó 600.000.- Ft** azaz: Hatszázezer forintért **Reszler Pál** ( Nyírbátor, 1972.12.02. an: Pecséri Julianna lakik: 4352. Mérek, Hunyadi utca 99 sz. ) mérki lakosnak.

Felhatalmazza a Polgármester asszonyt az adásvételi szerződés megkötésére.

Felelős: Polgármester asszony

Határidő: 2010.november 30.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Mérek Nagyközség Képviselő-testületének

**92/2010.(XI.08.) kt. határozata**

Az önkormányzat tulajdonát képező bontott traktor plató hasznosításáról.

A Képviselő-testület !

Az önkormányzat tulajdonát képező bontott traktor platóját 50.000.- Ft értékben megállapítva külön szerződés alapján eladja **Filep Gusztáv** mérki lakosnak ( sz: Mátészalka, 1969.05.24. an: Képiró Irén lakik: 4352. Mérek, Hunyadi utca 12 sz. )

Felhatalmazza a Polgármester asszonyt az adásvételi szerződés megkötésére.

Felelős: Polgármester asszony

Határidő: 2010. november 30.

**Tárgy/ 6. tsp./ Vörösiszappal károsult Devecser és Kolontár települések támogatásáról**

Jónás Ferenc képviselő emlékezteti a képviselő-társakat, hogy az elmúlt ülésen szó volt arról, hogy támogatjuk a vörösiszappal károsult településeket.

Szabó Konrád Sándor képviselő elmondja, hogy az egyházak már elküldték adományukat.

Reszlerné Pásztor Andrea az ÁMK igazgatója elmondja, hogy az ÁMK is elküldte adományát.

A képviselő-testület rövid beszélgetést követően 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

**93/2010.(XI.08.) kt. határozata**

Vörösiszappal károsult Devecser és Kolontár települések támogatásáról

A Képviselő-testület !

Vörösiszappal károsult Devecser és Kolontár települések önkormányzatának 50.000 – 50.000 Ft. vissza nem térítendő támogatást ad.

Felkéri a Jegyző urat a pénzösszeg átutalására.

Határidő: 2010. november 30.

**Tárgy/ 7. tsp./ Könyvvizsgálói és belsőellenőrzési feladatok ellátására megbízási szerződés kötése**

A megbízási szerződés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Török László jegyző elmondja, hogy a többek által is személyesen ismert Lévainé Haraszi Iлона könyvvizsgálónk elhunyt. Nagyon jó kollegát veszítettünk el. Azonban a feladatokat amit ő látott el a jövőben is szükséges ellátni, ezért javasolja a Bereg -Audit Könyvvizsgáló és Adószakértő Kft-vel ( Vásárosnamény, Dózsa György u. 30 sz.) a könyvvizsgálatot és a belsőellenőrzést csináltassuk. A könyvvizsgálatot és a belsőellenőrzést az önkormányzati és a számviteli törvények írják elő. Az említett Kft. a könyvvizsgálatot bruttó 50.000.- Ft/hó, a belsőellenőrzést bruttó 30.000.-Ft/hó összegért végezné.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta :

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

**94/2010.(XI.08.) kt. határozata**

Könyvvizsgálói és belsőellenőrzési feladatok ellátására megbízási szerződés kötéséről

A Képviselő-testület !

Bereg-Audit Kft-t ( 4800. Vásárosnamény, Dózsa gy.u.30 sz. Magyar Könyvvizsgálói Kamarai Nyilvántartási szám: 001170, Képviseli : dr. Szűcs Zoltánné ) megbízza az önkormányzat és Intézményeinél könyvvizsgálói és belsőellenőrzési feladatok ellátására.

A könyvvizsgálatért 40.000.- Ft/ hó + áfa, a belsőellenőrzésért bruttó 30.000.- Ft/hó összeget biztosít.

Felelős : Polgármester  
Jegyző

**Tárgy / 8. tsp / Bódi Mária önkormányzati ingatlan vásárlási ügye.**

Török László jegyző ismerteti Bódi Mária kérelmét, miszerint 9/2010.(I.28.) kt. határozattal megvásárolta a Mérk, Tánicsics utca 96 szám alatti önkormányzat tulajdonát képező ingatlant 150.000.- Ft-ért. Eddig három részletet fizetett be. A hátralévő összeget 2011.január 1-jétől tudná fizetni havi 7-8 ezer forinttal.

Rövid beszélgetést követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

**95/2010.(XI.08.) kt. határozata**

Bódi Mária önkormányzati ingatlan vásárlási ügyéről.

A Képviselő-testület !

A korábban hozott 9/2010.(I.28.) kt. határozatát továbbra is fenntartja, és Bódi Mária részére ezen határozattal eladott házas belsőséű önkormányzati ingatlan vételárára további részletfizetést engedélyez 2011.január 1-jétől havi 7.500.- Ft-tal.

A tárgysorozati pontok megtárgyalását követően Török László jegyző ismertette a Béke utca felújítását végző SOMA FÖLD Kft. levelét amire a korábbi képviselő-testület nevében beadott garanciális javításokra vonatkozóan válaszolt. A levél rövid tartalma : az úttal kapcsolatos problémákat megvizsgálták, a hibák nem az út rossz kivitelezése miatt következtek be. A levél csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Majd szólt az út végelszámolása körüli nehézségekről a pótmunka közbeszerzésével kapcsolatosan. Ismertette a Mérk Kinizsi SE , valamint a helyi KaritásZ kérelmét , hogy igénybe szeretnék venni az önkormányzat tulajdonát képező mikrobuszt. Szabóné Rost Mária NKÖ elnöke is jelezte, hogy ők is szeretnék igénybe venni az autót december 20-a körül.

Ezzel kapcsolatosan Reszlerné Pásztor Andrea elmondja, hogy az iskolának is leszabályozták a gépjármű használatot . Javasolja, hogy a gépjármű úgy legyen használatra átadva, hogy arról készüljön írásos átadás-átvétel, amiben meg van fogalmazva, hogy esetleges problémák során kit terhel a javítás és egyéb költség.

Aradi Ferenc képviselő elmondja, most a versenyek évvégére esnek. Ha nem kapták meg a kocsit akkor mentek saját gépkocsival. A falu érdekét kell figyelembe venni, a Kinizsi Se fizeti az üzemanyagot, az önkormányzatnak ez nem jelenik meg kiadásban, csak gépjármű kopásáról lehet beszélni.

Török László jegyző elmondja, hogy csak önkormányzati dolgozó vezetheti a kocsit , így szabályszerű a menetlevél kiadás, felhasználás.

Müller Istvánné polgármester az elhangzottakat összefoglalta, kihangsúlyozta, hogy a falu érdekét szem előtt tartva kell eljárunk, a jövőre vonatkozóan át kell beszélnünk ezt a témát és szabályozni kell külön az autó használatát.

Ezt követően a képviselő-testület határozathozatal mellőzésével úgy döntött, hogy mind a három szervezet részére a gépjárművet a kért időpontra biztosítani fogja.

Müller Istvánné polgármester asszony kéri a képviselőket, hogy legkésőbb november 15-ig a hivatalban adják le a 2011 évre szóló elképzeléseiket a költségvetési koncepcióhoz, valamint a 2011 évi önkormányzati munkatervhez is adják meg javaslatukat. Kérte továbbá, hogy legkésőbb november 13-ig minden képviselő vagyonyilatkozatát adja le a Pénzügyi bizottság elnökének.

Szólt arról az ajánlatról , hogy a közvilágítást LED lámpákkal lehetne korszerűbbé tenni, ez nagy költség, szintén át kell gondolni, de hosszú távon érezhető lenne a hatása.

Tájékoztatta továbbá a jelenlévőket, hogy a helyi Takarékszövetkezet ajánlatot adott az önkormányzat számlák és banki szolgáltatások vezetésére. Ezzel kapcsolatosan elmondta, hogy a jelenlegi számlavezetők ( OTP ) is megkerestük azzal, hogy ők is tegyenek egy újabb ajánlatot. Az ajánlatok ismeretében lehet e témában dönteni.

Felhívta a képviselők figyelmét , hogy lehetőség van a képviselőknek az önkormányzati munkával kapcsolatos szakkönyvet vásárolni. Véleménye, hogy vegyünk egy példányt, amit mindenki áttanulmányozhat. Azért csak egyet, mivel az önkormányzati törvény várhatóan változni fog., akkor viszont mindenkinek javasolja megvenni.

Fontos feladatként emlékeztetve a jelenlévőket a november 23-án közmeghallgatás megtartására. Kérte, hogy mindenki vegyen részt.



Török László jegyző a jelenlévő kisebbségi önkormányzatok elnökének figyelmét is felhívta, hogy a kisebbségi önkormányzatoknak is kötelező a közmeghallgatást megtartani. A közmeghallgatások egy napra is eshetnek a települési önkormányzatéval.

Török László jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Mátészalkai Sütőipar mozgóárusítást szeretne végezni a falu belterületi útjain. A vállalkozás szabadsága lehetővé teszi a mozgóárusítást, ami viszont a mérki boltjaink tulajdonosainak konkurencia. Erre vonatkozóan tájékoztatta a jelenlévőket, hogy kiknek van feladat- és hatásköre a közterületen való árusítást engedélyezni. Elmondja, hogy a fő utca teljes egészében a nyíregyházi KPM illetékessége tartozik, míg a belterület a jegyzőé. Mindenképpen azon van, hogy elfogadható megoldás szülessen a helyi boltosoknak és a sütőiparnak egyaránt.

Miután több hozzászólás, vélemény nem volt, Müller Istvánné polgármester asszony megköszönve a megjelenést az ülést 16<sup>43</sup> órakor bezárta.

k.m.f.

Müller Istvánné  
polgármester

Török László  
jegyző

Jónás Ferenc  
jkv. hitelesítő

Magyarics Anita  
jkv. hitelesítő